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ATA DA 12a (DECIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 23 DE ABRIL DE 2024. 

AOS 23 DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 12g SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO DO 

CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO EL/SEU 

MOREIRA FILHO, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, ARNALDO TAVARES 

GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSÉ TAVARES DE 

LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO E RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. 
VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ NÃO PODE COMPARECER A PRESENTE SESSÃO MAIS 

JUSTIFICOU SUA AUSENCIA. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

FOI REGISTRADO E LIDO OS OFICIO 014/2024 - RESPOSTA AOS REQUERIMENTOS DOS 

VEREADORES, DE AUTORIA DA SECRETARIA DE OBRAS. CONSTA NESTA CASA A TRAMITAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI N 012/2024 - IDO - LEI DAS DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS PARA 0 

EXERCICIO FINANCEIRO DE 2025. CONSTA TAMBÉM O PROJETO DE RESOLUÇÃO N 003/2024 

DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - QUE DA NOMECLATURA E HOMENAGEIA 0 SENHOR 

JOAQUIM RAIMUNDO SAMPAIO EX PRESIDENTE, COM 0 SEU NOME NA TRIBUNA DESTA CASA 

DE LEIS. 0 REFERIDO PROJETO DE RESOLUÇÃO SERA VOTADO NAS PROXIMAS SESSÕES. DANDO 

CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS. o VEREADOR MANOEL 

LUIZ ALVES FILHO SOLICITA, MAIS UMA VEZ DA SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPES AO 

SITIO CAMPESTRE PARA QUE SEJA RESOLVIDO 0 PROBLEMA DAS ESTRADAS DO ALTO DO SOM, 

LADEIRA DO CAWBOY ATÉ A CAPELA NOSSA SENHORA DE FATIMA, ESTRADA DE JOÃO 

FERNANADES ATE DONA ROSARIO, COM A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO, SEGUNDO 0 

VEREADOR MANOEL ALVES, SERIA A MANEIRA DE RESOLVER OS PROBLEMA DESTA 

COMUNIDADE. A VEREADORA DRA MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA SOLICITA DA 

SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE MAQUINARIO PARA RECUPERAR AS ESTRADAS DOS SITIOS 

POCINHOS, TABULEIRO, URUBU E SITIO BELÉM --SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS 

QUE SEJA COLOCADO UMA CAMADA DE BRITA AO LADO DA CAPELA DE NOSSA SENHORA DE 

FATIMA NO SITIO CAMPESTRE ONDE FICA A QUERMECE POR OCASIÃO DA REALIZAÇÃO DAS 

NOVENAS. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS VERBAIS 
VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA 

ENVIADO EQUIPE PARA RESOLVER 0 PROBLEMA DE UM BURACO NA ESTRADA QUE DA ACESSO 

AO OLHO DAGUA , PARA QUE SEJA CONCERTADO POIS COM A QUADRA INVERNOSA O BURACO 

SÕ AUMENTA CAUSANDO PERIGO AOS CONDUTORES DE VEICULOS. O VEREADOR RICARDO 

LEITE DE FIGUEIREDO SOLCITA DA SECRETARIA DE SAÚDE INFORMAÇÕES DE COMO ESTA 0 

PROJETO QUE FOI APROVADO POR ESTA CASA, QUE AUTORIZA 0 PAGAMENTO AOS 

PROFISSIONAIS DA ODONTOLOGIA QUE ATÉ HOJE NÃO FOI PAGO. SOLCITA TAMBÉM QUE ENVIE 

OFICIO AO SECRETARIO DE EDUCAÇÃO CONVIDANDO O MESMO A COMPARECER A SESSÃO 
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ORDINÁRIA DO DIA 07-05-2024, A FIM DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE 0 TRANSPORTE 

ESCOLAR DO NOSSO MUNICIPIO, PRINCIPALMENTE 0 TRANSPORTE DE CRIANÇAS, QUE ESTÃO 

AN DANDO A PÉ, ATE A ESCOLA DO SITIO CARMO. SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS 

A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS DO NOSSO MUNICIPIO, QUE ESTÃO CARECENDO DE 

CUIDADOS. SOLICITA DA SECRETARIA DE GABINETE OU DO RESPONSAVEL PELAS ATRIBUIÇÕES 

DO MERCADO PÚBLICO INFORMAÇÕES SOBRE OS CONTRATOS DE LOCAÇÃO DOS REFERIDOS 

BOXES, MELHORES EXPLICAÇÕES DA VIGENCIA DOS CONTRATOS E COMO FICARIA AS 

OBRIGAÇÕES FINANCEIRAS DE CADA DONO DE BOXES, OU SEJA, A DISTRIBUIÇÃO DOS VALORES 

DAS OBRIGAÇÕES COM AGUA E LUZ. OUTRO REQUERIMENTO PRO CHEFE DE GABINETE E 

INFORMAR SOBRE O ANDAMENTO DO CONCURSO PUBLICO, SE 0 MUNICIPIO VEM CUMPRINDO 

RIGOROSAMENTE COM 0 EDITAL DE CHAMAMENTO OBEDECENDO A ORDEM, E 0 PORQUE DA 

REALIZAÇÃO DE NOVO PROCESSO SELETIVO SE 0 MUNICIPIO TEM UM CONCURSO VIGENTE. 0 

VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, COMENTOU OS REQUERIMENTOS DO 

VEREADOR RICARDO LEITE, NO QUE DIZ RESPEITO AO CONCURSO E 0 PROCESSO SELETIVO, 

COMO TAMBÉM A RESPEITO DA VIGENCIA DOS CONTRATO DOS BOXES DO MERCADO PUBLICO 

0 VEREADOR DR ISMAEL FEZ COMENTÁRIOS A RESPEITO DA LICENÇA DO SERVIDOR E INSS POR 

CONTA DO PROCESSO SELETIVO. 0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO SOLICITA DA SEC DE 

OBRAS QUE SEJA ENVIADA EQUIPE AOS SITIOS MELOS E OLHO DAGUA CUMPRIDO PARA 

RESOLVER 0 PROBLEMA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA NAQUELAS COMUNIDADES. SOLICITA 

TAMBÉM QUE SEJA ENVIADA MAQUINAS PARA RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS NOS SITIOS MELOS 

E OLHO DAGUA CUMPRIDO. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS PALAVRA FACULTADA 0 

VEREADOR JOSÉ TAVARES DE LUCENA FEZ COMENTÁRIOS SOBRE OS BOXES DO MERCADO E A 

FORMA DE CONTRATAÇÃO, TAMBÉM COMENTOU SOBRE O PROCESSO SELETIVO 0 PORQUE DA 

REALIZAÇÃO SE EXISTE CONCURSO EM VIGENCIA, TAMBÉM INDAGOU UM CONCURSADO QUE 

AGUARDA SER CHAMADO. COMENTOU TAMBÉM SOBRE VALES DE COMBUSTIVEL PARA QUE 0 

MUNICIPIO TOME AS PROVIDENCIAS. 0 VEREADOR RICARDO LEITE AINDA COMENTOU SOBRE 

OS CONTRATOS DOS BOXES DO MERCADO COM RELAÇÃO A VIGENCIA DOS CONTRATOS. COM 

RELAÇÃO AO MERCADO PUBLICO A VEREADORA DRA MARA LEMBROU QUE 0 MERCADO É 

PUBLICO E 0 PROXIMO PREFEITO É DE TODOS. 0 VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO 

TAMBÉM COMENTOU QUE A DIVISÃO DESSAS OBRIGAÇÕES DE PAGAMENTO DE AGUA E LUZ 

TEM QUE SER REVISTO PARA NÃO HAVER CONFUSÃO ENTRE OS PERMISSIONARIOS. 

VEREADOR RICARDO LEITE CRITICOU OS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PUBLICA, NÃO ESTAR 

SENDO FEITO COMO DEVERIA ATE PORQUE A POPULAÇÃO PAGA A TAXA DE ILUMINAÇÃO. POR 

FIM 0 VEREADOR FRANCISCO ELEISU MOREIRA FILHO AGRADECEU AO SECRETARIO DE OBRAS 

E AO PREFEITO PELOS SEUS REQUERIMENTO ATENDIDOS NO QUE DIZ RESPEITO A ILUMINAÇÃO 

PUBLICA DOS SITIOS OITIS E SERRA DA MAOZINHA . SEM MAIS ORADORES, E NADA MAIS A 

TRATAR 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EU JOSE TAVARES DE LUCENA lg SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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